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Acta No. 0008/2001

Consejo Directivo de la Escuela N¿cional de la Judicatura
Acta de Reunión Ordinaria

del viernes 2 de noüembre del 2001

El día viernes 2 de noviembre del año 2001, a las l0 de la mañana, se efectuó
en el local de la Escuela Nacional de la Judicatura una reunión ordinaria de su

Consejo Directivo. En dicha reunión, en respuesta a una convocatoria que les fue
hecha de manera escrita de fechajueves 25 de octubre del 2001. Esfuvieron presentes

el Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, el Magistrado Lic. Víctor José Castellanos, la
Magistrada Licda. Arelis Ricourt Gómez, el Magistrado Lic. Juan Hirohito Reyes, el
Dr. Miguel De la Rosa y el Dr. Juan Manuel Pellerano Gómez. La reunión fue
presidida por el Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, en su calidad de Presidente del
Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura. El Lic. Luis Henry
Molina, participó en su condición de Secretario del Consejo.

La agenda presentada por el Presidente del Consejo para desarrollar durante la
reunión, fue la siguiente:

l. Lectura y aprobación del acta de la reunión ordinaria del Consejo
Directivo celebrada el lunes 1 

o de octubre del 2001 .

2. Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desarrolladas
durante el período transcurrido del lunes l" de octubre al jueves l" de

noviembre del 2001.
3. Entrega del calendario de actividades del período correspondiente del 1"

de noviembre a diciembre del 2001 .

4. Presentación de la ejecución presupuestaria correspondiente al mes de

septiembre del 2001.
5. Presentación del presupuesto correspondiente al mes de octubre del 2001 .

6. Presentación de informe de cada uno de los programas de la Escuela

Nacional de la Judicatura: Programa de Formación Continua, Programa de

Formación de Aspirantes, Progtama de Formación de Recién Designado,
Programa de Extensión y Comunicación, Programa de Asuntos
Intemacionales y Programa de Fortalecimiento Institucional.

7 . Presentación de informe por parte de la Dirección de Capacitación sobre
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Habiéndose agotado todos los puntos agendados, el Consejo Directivo sólo conoció
los siguientes:

1. Se leyó y se aprobó el acta de la sesión de la reunión ordinaria del Consejo
Directivo celebrada el lunes lo de octubre del 2001, la cual fue firmada por
todos los miembros del Consejo participantes.

2. Se le entregó a cada miembro del Consejo Directivo participante la Rendición
de Cuentas hecha por Luis Henry Molina, Director de la Escuela Nacional de la
Judicafura, sobre las actividades realizadas durante el período franscurrido del
lunes lo de octubre al jueves 1o de noviembre del 2001. Esta Rendición de
Cuentas fue revisada, aprobada y descargada por parte del Consejo Directivo.

3. Se le entregó a cada miembro del Consejo Directivo el calendario de
actividades del período correspondiente del lo de noviembre a diciembre del
2001 .

4. LaDirección de Capacitación entregó a cada miembro del Consejo Directivo
participante un informe técnico sobre los seminarios jurisdiccionales
celebrados durante el año 2001, así como un informe sobre los avances del
Programa de Formación de Aspirantes, a iniciarse en enero del2002.

5. Asimismo, la dirección de Capacitación entregó a los Miembros del Consejo
Directivo participante un informe actualizado sobre los Intérpretes Judiciales.

6. Asimismo, cada miembro del Consejo recibió un informe sobre la Red
Iberoamericana de Escuelas Judiciales. El Consejo Directivo aprobó el diseño
y diagramación del logo de la Red, así como el Manual de Uso del logo,
conj untament e con 25 CDs, para su distribución a todas las escuelas judiciales
que integran la Red; y se autorizó imprimir toda la papelería de la Red.

7. Dentro de temas varios, el Consejo Directivo aprobó solicitar autonzación ala
Suprema Corte de Justicia para ordenar el diseño, diagramación e impresión
de la Biblioteca del Juez dePaz.

8. Se aprobó la firma del Acuerdo Interinstitucional entre la Fundación de Crédito
Educativo (FUNDAPEC) y la Escuela Nacional de la Judicatura.

El Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa puso término a la reunión a la l:30 p.m.,
quedando indicado que la agenda de la próxima reunión estaría conformada por los
siguientes puntos:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión ordinaria del Consejo
Directivo celebrada e1 viemes 2 de noviembre del 2001.

2. Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desarrolladas
durante el período transcurrido del viernes 2 al sábado 24 de noviembre
del200l.

3. Entrega del Calendario de actividades del período correspondiente del 26

correspondiente al mes de



5. Presentación del presupuesto correspondiente al mes de diciembre del
200r.

6. Presentación de informe de cada uno de los programas de la Escuela
Nacional de la Judicatura: Programa de Formación Continua, programa de
Formación de Aspirantes, Programa de Formación de Recién Designado,
Programa de Extensión y Comunicación, Programa de Asuntos
Intemacionales y Programa de Fortalecimiento Institucional.

7 . Temas varios.
Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha

reunión fue leída al Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el
lunes 26 de noviembre del 2001, durante el desarrollo de la reunión ordinaria del
Consejo correspondiente al mes de noviembre del año 2001. Estando los miembros
del Consejo Directivo arriba indicados presentes de acuerdo con su contenido,
quienes procedieron a rubricar la misma con sus firmas.
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Consejo Directivo
Reunión Ordinaria
Día: Lunes 26 de noviembre det 2001
Lugar: Salón del Consejo Directivo
Hora: 10:00 a.m.

Agenda

Lectura y aprobación del acta de Ia reunión ordina¡ia del consejo Directivo
celebrada el lunes 2 de noviembre del 2001 .

Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desarrolladas durante el
período transcurrido del viemes 2 al sábado 24 de noviembre del 2001 .

Entrega del calendario de actividades del período correspondient e del 26 de
noviembre a diciembre 2001.

Presentación de la ejecución presupuestaria correspondiente al mes de septiembre
del 2001.

Presentación del presupuesto correspondiente al mes de diciembre del 2001.

Presentación de informe de cada uno de los programas de la Escuela Nacional de
la Judicatura: Programa de Formación Continua, Programa de Formación de
Aspirantes, Programa de Formación de Recién Designado, programa de Extensión
y Comunicación, Programa de Asuntos Internacionales' y programa de
Fortalecimiento Institucional.
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